

Beszámoló az Erasmus+ tanár mobilitás keretében végzett továbbképzésről

2020. július 20. és 31. között francia nyelvi továbbképzésen vettem részt a France Langue elnevezésű nemzetközi nyelviskolában, Párizsban.

A nyelvi kompetenciákat fejlesztő kurzusra azért jelentkeztem, mert a francia-magyar két tanítási nyelvű tagozatot is működtető iskolánkban szükségesnek mondható, hogy az intézményvezető tárgyalóképes legyen francia nyelven. A jelentkezés során, az igények részletes megfogalmazásakor ezért kiemelten kezeltem a hallott szöveg értése és a szóbeli megnyilatkozás kompetenciákat, és nem jelöltem fejlesztendőnek az olvasott szövegértést és a nyelvtani ismereteket. A szintfelmérés alapján C1 besorolású csoportba kerültem, és a tanfolyam végén kiállított tanúsítvány szerint nagyon jó teljesítményt nyújtottam.

A kurzus számomra kétféle modult tartalmazott: csoportos és egyéni órát. Az egyéni óra pontosan a főbb leírt igényeknek felelt meg, sikeresen fejlesztette a kommunikatív képességeket. A csoportos foglalkozások ezek mellett lehetőségeket biztosítottak az együttműködésre. A járványhelyzetre való tekintettel a csoportok létszáma 10 fő alatt maradt, és a jelentkezések száma is csekélyebb volt a megszokottnál. A mi csoportunkban az első héten 8-an, a második héten heten voltunk, ami jó lehetőséget adott a gyakori szereplésre. Végül is ez a körülmény szerencsésen alakította a kurzus eredményességét. A távolságtartás figyelembe vételével páros és csoportos munkák nem voltak, az óravezetés frontális irányítású volt. Ez azonban azért nem jelentett veszteséget, mert a tanár óriási rutinnal rendelkező kiváló pedagógus volt a csoportunkban, aki rendkívül hatékonyan és élvezetesen irányította a foglalkozásokat, és eredményesen fejlesztette nyelvtudásunkat. Különlegességként azért mindkét héten volt rendhagyó óra is: ilyenkor kimentünk a városba, és élő helyzetekben kaptunk feladatokat arra, hogy kommunikáljunk kereskedőkkel vagy az utca embereivel.

A kurzus keretében volt alkalmam egy tematikus foglalkozáson is részt venni, amelyen egy meghívott vendég, egy színművész volt jelen, és vele volt alkalmunk beszélgetni a francia főváros színházi életéről.

A szabad időmet teljes egészében kulturális programokra fordítottam, s a múzeumokban ugyancsak bővítettem nyelvi repertoáromat

Budapest, 2020. augusztus 18.

Fazekas Csaba